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Examen IX

2° ESO

Recuvperacion 2* evalvacion

Nota

‘ Cada ecvacion vale 1 punto

1.— Completa la siguiente tabla de monomios: @ ponto)

Monomio Coeficiente Grado Parte Literal Monomio Semejante
2y’
—xt
q 0) No tiene
323
SyxtyAt?

2.— Completa la siguiente tabla de polinomios: 1 punto)

Polinomio Grado P(-1)=

P(x)=3x"+5x¢" -3 +7x
):

{Completo? Término Independiente

K=2x*-3x"+7

jS)

X

47*_22-34+527°

Q

z

(
(
(2)
P(y)=y +4y—-24 +15

Y

px)=2x" —x® +2x* —3x -3

3.- Dados los polinomios 9(x) =t —3¢% + 24 -1 calcola: {a) p(x)+2q(x)-3r(x)=

b) g(x)yr(x)=
(2 puntos) r(x)=2x*—5x+3 )

)

b)




4 - Resvelve los siguientes ecoaciones: @ pontos)

a) 7v-(1-x)=x-8

b) 3| 2x—(x—-5)]=0

2(K+3)_4J(—q _
q 15

c) 1

d) 2x* =10x+12=0

b.— Mbnica tiene 12 € mas que Javier y esperan que maiiana les den 5 € de paga a cada vno. En ese caso,
Mbnica tendra maitana el doble que Javier. ;Coanto tiene hoy cada uno? o5 pontos)

7.= Un frutero ha cargado en su forgoneta 26 cajos: unas de manzanas, de 15 kilos, y otras de platanos,
de 10 kilos. Si en total pesan 320 kilos, ;coantas cajos eran de cada clase? (5 pontos)

8.— Enla granja de mi tio Antonio hay x vacas e y gallinas, expresa algebraicamente:  ponto)

Nomero de cabezas

Nomero de patas

Nomero de patas si se moeren & gallinas y se compran 2 vacas

Nomero de patas después de nacer 18 pollitos

Los hvevos obtenidos en vna semang, si cada gallina pone 3 al dia

Nomero de gallinas si se llevan 50 al matadero

La leche obtenida si cada vaca da 34 de litro de leche

BONUS. - Resuelve la ecoacion: (x— 2)2 =(x—4)(x=3)+(x-3)x




